
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Να ενισχυθεί η ΓΑΔΘ με αξιοκρατικές μεταθέσεις με μόνιμα 
αποτελέσματα και όχι με πρόσκαιρες και αδιαφανείς αποσπάσεις» 
 

 Η Βουλεύτρια του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Α΄ Θεσσαλονίκης, Κατερίνα Νοτοπούλου 

καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη ως αναφορά την από 

22/09/2025 ανακοίνωση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης  

(ΕΑΥΘ) σχετικά με τις συμπληρωματικές μεταθέσεις Αστυνομικών 

(https://eaythes.gr/posts/h-hghesia-epileghei-proskaires-lyseis-me-

roysfetologhikes-apospaseis-anti-ton-aksiokratikwn-metatheseon-me-

monima-apotelesmata) . 

 Με την εν λόγω ανακοίνωση η ΕΑΥΘ εκφράζει τη δυσαρέσκεια και 

απογοήτευσή της για την ενίσχυση της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Θεσσαλονίκης, μέσω των συμπληρωματικών μεταθέσεων, με μόλις 30 

Αστυνομικούς. 

 Η ΕΑΥΘ επισημαίνει ότι η ΓΑΔΘ αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες και 

πιο επιβαρυμένες αστυνομικές διευθύνσεις της χώρας, η οποία τα τελευταία 

δύο χρόνια επιλέγεται να ενισχυθεί με αποσπάσεις και εσωτερικές 

μετακινήσεις, ο μεγάλος αριθμός των οποίων αποδεικνύει τις ανάγκες και τα 

κενά που υπάρχουν. Ωστόσο, θεωρεί τις αποσπάσεις πρόσκαιρες, αδιαφανείς 

και ρουσφετολογικές διαδικασίες, οι οποίες επιλέγονται από τη Φυσική Ηγεσία 

αντί αξιοκρατικών μεταθέσεων και μόνιμων λύσεων. 

 Στην ανακοίνωσή της η ΕΑΥΘ αναφέρεται στο κλίμα απογοήτευσης που 

επικρατεί στις τάξεις του Σώματος εξαιτίας αυτών των αδιαφανών και  

αναξιοκρατικών διαδικασιών, που τελικά οδηγεί σε μεγάλο αριθμό 

παραιτήσεων. 

 Η Βουλεύτρια του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Κατερίνα Νοτοπούλου, καλεί τον αρμόδιο 

Υπουργό να λάβει σοβαρά υπόψιν του τις ανησυχίες και τις επισημάνσεις της 

ανακοίνωσης της ΕΑΥΘ, και να δώσει μόνιμη λύση με ενίσχυση της ΓΑΔΘ μέσα 

από διαφανείς και αξιοκρατικές διαδικασίες. 
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Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 22/09/2025 

Η καταθέτουσα Βουλεύτρια 

 

Νοτοπούλου Κατερίνα 



 



 

  

 


